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President Nixon’s standing
with the American people has
slumped to an alltime low,
with only about a quarter of
the public approving his per-
formance in office, according
to the results of two major
public opinion surveys issued
yesterday.

The most recent Gallup Poll
shows 25 per cent of the pub-
lic approving the way Mr.
Nixon is handling his duties as
President, while 64 per cent
disapprove and 11 per cent are
undecided.

-The latest Harris Survey| ..

at New Low

shows a 26 per cent positive

rating, against 71 per cent

negative.

In February, Mr. Nixon
stood at 27 per cent favorable
in the Gallup Poll and 29 per
cent in the Harris Survey.

The President’s standing in |

the Gallup Poll is only two

percentage points higher than |’

the lowest rating given any

President since the opinion |

samplings were begun in Pres-
ident Roosevelt’s second term.
President Truman received

the approval of only 23 per|
cent of the public in Novem-|
shortly after the |

ber, 1951,
truce talks during. the Korean
conflict broke down.

The latest figures reflect
public reaction after' a federal
grand jury on March 1 in-

dited seven of Mr. Nixon’s for-|
mer White - House and cam- |

paign aides on charges of try-
ing to cover up the Watergate
affair.

The sampling of opinion was
completed, however, before
the President began his most

recent series of televised press|
'conferences and public ap-|

pearances to explain his role
in the scandal and his position
with respect to tfie House im-
peachment inquiry.

The Harris Survey sampling

was taken between March 3
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and 7, while the Gallup Poll’s
was done during the periods
Feb. 22-25 and March 1-4.

The Gallup Poll also showed
that the President’s position
has worsened at both ends of
a public opinion scale de-
signed to reflect intensity of
approval and disapproval.

Results show that only 12
per cent of the public now
strongly approves the way Mr.
Nixon is handling “his job,
while 48 per cent strongly dis-

'those polled in the Harris sur-

Survey for three months, ap-

approves. In December, 16 per
cent strongly approved and 41,
per cent strongly disapproved.

However, when asked if the
President should resign, 47 of

vey opposed such a move,
while 44 per cent favored res-
ignation.

The number of persons fa-
voring Mr. Nixon’s resignation
‘has not changed in. the Harris

parently reflecting public def-

erence to the House Judiciary
impeachment
!proceedings and the Presi-

1 |Committee’s

dependents polled remstered
approvar.

Regionally, the President
continued to receive his high-

dent’s repeated assertions that

office.

In the latest Gallup Poll,

he would never resign from

est rating—31 per cent ap-
proval-—in the South, accord-
ing to the Gallup sampling.
Mr. Nixon is least popular in

Republicans continued to give
the President majority sup-
port, with 55 per cent of Mr.
Nixon’s fellow party members
approving: his performance.
Only 14 per cent of the Demo-
crats and 24 per cent of the In-

the East, where only 20 per
cent approved. The Gallup
Poll showed approval rates of
26 and 23 per cent in the Mid-
west” and  far West respec-
tively. ;




